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[Ipe3eHTamus Ha TemMy :  °
YMHOKEHHUE U JIeJIEHHE ¢ YUCJIaMA
1, 0. /leieHHe HYJISA HA YHUCJIO

CocraBuias:

Ps3anoBa HOnus BukropoBHa




IIpuBeT, Apy3ba!
4l oueHb paga Bac
BUAETDH!
Ceroans Ha ypoke,

MBI ObLI XOT€EJIH

MO3aHUMATLCH

BMecCTe ¢ BaMu!
Bl HaMm no3BoJInTE?
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L Tlepen TeM, KaK Y3HATh TEMY
YpOKa,
U3 MPUMEPOB HA YMHOKCHUE
COCTAaBbTE BCE BO3MOKHbIE

[pUMepPbI HA JeJICHUE,







Chopmyupyure Temy

M 3a1a4d YPOKAa




Tema ypoka: YMHOXKEHHE U NECJICHUE c‘
yuciamu 1, 0. J/lenenue HysIs Ha YUCIIO.
3anaum:

1). I1o3HAaKOMUTBCS C MPABUIOM ACIICHUS
HYJISI HA YHUCJIO.

2). 3akpenuTh NpaBuia YMHOXKCHMS Ha 1
1 Ha 0.
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BplunciuTe OTBETHI B IpUMepax,

JTAaHHBIX BBEpPXY Ha C. 84.
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3aKoHYM BbIBOAbLI W NpUBEAU CBOW NPUMEPDI.

1) lNpu peneHun uyucna Ha TO >e caMoOe YUCNO,
He paBHoe 0, nonyyaetcs

2) llpu penenun uucna Ha 1 nonyyaercs ...




Ilpuimio BpeMsi BCIOMHHUTD,

KaK pelarnTcs 3aaa4m!
Ne2, c. 84.




3a OeHb B Mara3uHe npofanu 36 [eTcKUX Benocu-
negoB, a B3POC/bIX BenocunenoB Ha 27 MeHbLlue.

Bo ckonbko pa3 MeHblie npopanyd B3POC/bIX Be-
NIOCUNEeNoB, YeM [OeTCKUX?




3a OeHb B Mara3uHe npofanu 36 [eTcKUX Benocu-
negoB, a B3POC/bIX BenocunenoB Ha 27 MeHbLlue.

Bo ckonbko pa3 MeHblie npopanyd B3POC/bIX Be-
NIOCUNEeNoB, YeM [OeTCKUX?

)IGTCKHX — 36 B. _\ Bo ? Pa3
B3pocibIx - ?, Ha 27 B. MeHbIIIE MEHBIE




36 : (36-27) =4 (p.)
Omeem: B3pOCJIbIX BEJIOCUIIEAO0B

HpoaaJu B 4 pa3a MeHbIIIE, YeM
TETCKHX.



NeS§, c¢. 84

CamMmocTosaTeJ
bHO




poBep . =22
1eM Y

15, 1, 84, 0, 9, 1, 26,
82, 80, 7, 10, 9.




Ilpounranre:

Tbi 3Haewb, yto 0-:-H=0, noatomy ecnu npo-
usseneHne 0 pasgenute Ha b (npu 3tomM DL He
pagHo 0), to nonyuum 0. Hanpumep: 0:8=0,

Tak Kak 0:8=0: 0:3=0, tak kak 0-3=0.




Nel, c. 85

YcTHO




Nes§, c¢. 85

YcTHO




Ha pbiHOK npuse3nu 48 kr cnue B sALIMKAX, no
8 Kr B Ka)KAOM, M CTONbKO >Xe SALWWKOB rpyul, no
9 kr. CKONbKO KWIOrpaMMOB rpyll NpUBe3nu?
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8 Kr B Ka)KAOM, M CTONbKO >Xe SALWWKOB rpyul, no
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Ha pbiHOK npuse3nu 48 kr cnue B sALIMKAX, no
8 Kr B Ka)KAOM, M CTONbKO >Xe SALWWKOB rpyul, no
9 kr. CKONbKO KWIOrpaMMOB rpyll NpUBe3nu?




Ha pbiHOK npuse3nu 48 kr cnue B sALIMKAX, no
8 Kr B KaXXOAOM, W CTONIbKO >Xe SAWWKOB rpyuw, no
9 kr. CKONbKO KWIOrpaMMOB rpyll NpUBe3nu?
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Ha pbiHOK npuse3nu 48 kr cnue B sALIMKAX, no
8 Kr B KaXXOAOM, W CTONIbKO >Xe SAWWKOB rpyuw, no
9 kr. CKONbKO KWIOrpaMMOB rpyll NpUBe3nu?
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Ha pbiHOK npuBe3nu 48 kr cnavs B AlMKax, no
8 KFr B KaXXAOM, W CTONIbKO >Xe SAWMKOB rpywl, no
9 kr. CKONbKO KWIOrpamMMmoB rpyll npuee3nu?

Pemienue:

48 : 8 - 9 = 54 (x1).
OTBET: IPUBE3IM 54 KT T'PYIILL.




Pe0siTa, BbI TAKHE MOJIOALbI!
MHe ObLJI0 0OYeHb NPUATHO
mopadorars BMeCTe C BAMH HA

ypoke!




IlonBenemMm nrToru

ypOKA

Yro y3Haau?
YeMy HAYYHJIHUCH?
Y10 BCnoMHUIMN?

Yr10 OBLJI0 MHTEPECHO?

YTo BBI3BAJIO 3aTPYIHEHHE } ;



